



Notulen huishoudelijke vergadering 21 maart 2018

Datum: woensdag 21 maart 2011.
Locatie: 't Hamnus.
Aanwezig: 29 afdelingsleden incl. bestuur. Na 21.30 uur 30 leden.
Afwezig: met kennisgeving afwezig, Jan/PD5JVD, Ben/NL6206, Arjan/PA5AD,
Gerard/PA1TX, Bert/PA1BV, Hans/PA2HBN en Marcel/PA9M.
Afwezig zonder kennisgeving: 276 leden.
Notulist: Willy PB1WB.

1. Opening.

Jan/PA1TT opent om 20.08 uur de vergadering.
Een minuut stilte voor de overledenen.
Theo/PA3EUK
Kees/PA0LL
Edwin/PE5EDW

2. Notulen huishoudelijke vergadering januari 2018.

Begroting punt 6, 2017 moet zijn 2018.
Verder goedgekeurd met dank aan de notulist.

3. Taken bestuursleden en mededelingen.

Jan/PA1TT, voorzitter.
Frans/PA4FH, penningmeester, plv. voorzitter, Twentebeam.
Willy/PB1WB, secretaris, ledenadministratie, beheer 't Hamnus.
Frank/PC2D, public relations, afdelingsbijeenkomsten.
Marcel/PA1MAR, cursussen, jeugdbeleid.
Gerard/PA1TX, clubstation PI4ZI, ontvangst en registratie binnengekomen goederen, NL-zaken.
Arnold/PD2C, afdelingsbijeenkomsten, public relations, ontvangst en registratie binnengekomen goederen.

Mededelingen,

De bedrijfsleider van de firma Bassam (eigenaar gebouw waar ons Hamnus is) doet zijn best om ons hier te houden. Dit door beneden kantooruimte een toiletgroep te maken en het plaatsen van tussenmeters voor elektriciteit en water. Maar niets is zeker tot er een nieuwe huurder is.
Er is een commissie ingesteld voor onderzoek naar een andere locatie. Frans/PA4FH trekt de kar.
Jo/PA0VLA komt met een eventuele locatie. Info volgt.

4. Vaststelling afvaardiging VR 2017 en mandaat afvaardiging VR.

Afvaardiging, Jan/PA1TT, Marcel/PA1MAR en Dick/PA4VHF.
Mandaat, afdeling is akkoord.



5. Stemming VR voorstellen. (landelijke voorstellen)

Voorstel hoofdbestuur om het aantal hoofdbestuursleden terug te brengen van 11 naar 9 leden. De afdeling gaat hiermee akkoord.

We hebben 13 stemmen op de VR.

Voorstel Nr.	Aantal stemmen voor op de VR	Aantal stemmen tegen op de VR	Aantal onthoudingen op de VR
1	13	0	0
2	11	0	2
3	13	0	0
4	13	0	0
5	0	11	2
6	13	0	0
7	13	0	0
8	5	5	3
9	11	0	2
10	5	1	7
11Amendement	0	13	0
11	5	2	6
12	0	13	0
13	10	0	3
14	3	9	1
15	0	13	0
16	10	1	2
17	12	1	0
18	7	1	5
19	1	1	11
20	10	0	3
21	0	9	4
22	0	12	1
23	0	10	3

7. Rondvraag.

Remy/PA3AGF, hoe weten leden die geen Twentebeam krijgen dat er een vergadering is? Frans/PA4FH, er worden 273 e-mails TB verstuurd waarvan het ruim 250 afdelingsleden betreft. En TB kan van onze internetsite gedownload worden.

8. Sluiting

Jan/PA1TT sluit om 22.21 uur de vergadering.